

# Торговля телом от клана Красноштановых.

## Версия 2.0

Молодым - везде у нас дорога...

Вернемся в 2013 год. Кампания по выборам депутатов Заксобрания проходит в предельно скандальном ключе - мандаты торгуются и продаются, партии с трудом успевают пересчитывать спонсорские купюры, а кандидаты всех уровней рвутся к кормушке, как алкоголик к утреннему ларьку.

На этом фоне видный депутат Думы Иркутска, бизнесмен-строитель Алексей Красноштанов демонстрирует намерение переместить свой фейс в большой Серый дом - на место сына Дмитрия, отсидевшего пять лет в Заксобре первого созыва. В тоже время депутат Красноштанов-старший публично грызется с мэром Иркутска Виктором Кондрашовым, двигает оппозиционные речуги и ведет себе крайне претенциозно. В конце марта - начале апреля в СМИ просачивается информация о выходе Красноштанова из «Единой России». Скандальный слух не подтверждается, но и не опровергается официально. В политическое медиа-тусовке региона складывается отчетливое мнение, что Красноштанов круто разругался с партийным руководством и теперь собирается идти на выборы от альтернативных партий или же в качестве самовыдвиженца.

Однако проходит время и все вдруг возвращается на круги своя - уже в середине мая 2013 года кандидат Красноштанов заявлен в финальном туре праймериз «Единой России». Алексей Николаевич публично опровергает слухи о выходе из «ЕР», грешит на выдумщиков-журналистов и расписывается в верности «медведям». Примечательно, однако, что разговоры о выходе из партии начинаются еще в марте, а с опровержениями депутат выступает только в мае. Ситуация выглядит таким образом, что резкий на слово и неопытный политик Красноштанов по какой-то причине вспылал, решил «идти на вы», после чего его гонор несколько охладил, объяснив кто он и что он без верховной поддержки деятелей ИРО «ЕР». То есть выход из партии намечался всерьез, но потом товарища вежливо попросили вернуться. На взаимовыгодных условиях. Есть мнение, что сей замечательный во всех смыслах политический кульбит следует признать «торговлей телом».

Проходит год. На повестке дня новые выборы - в Думу Иркутска. Алексей Красноштанов - уважаемый едрос и депутат Заксобрания, ему эта мелкая возня уже не по статусу. Зато по чину отпрыскам - Дмитрию и Антону. Как писал наш портал, экс-депутату ЗС Дмитрию Красноштанову место в городской Думе было забронировано еще во время прошлогоднего забега, когда он без лишнего шума «слился» под папу. Тут все шито-крыто - Дмитрий Красноштанов победил в праймериз «ЕР» по родному для семейного клана третьему одномандатному округу Ленинского района Иркутска. С большой долей вероятности он станет официальным кандидатом «партии власти».

Хуже дела обстоят у младшего, Антона. Он тоже участвовал в праймериз «Единой России» - по седьмому округу Ленинского района. Но директор малоизвестного ООО «Троя», завсегдатай боулинг-клубов Антон Красноштанов 1986 года рождения по понятным причинам не мог соперничать с действующим депутатом от круга, представителем могущественной корпорации «Иркут» Алексеем Савельевым. Праймериз Красноштанов-младший проиграл с треском.

Однако начинающий бизнесмен и политик не унывает - по данным БАБРа, в настоящее время Антон Красноштанов ведет активные консультации с партиями «Гражданская платформа» и «Справедливая Россия» на предмет выдвижения собственной кандидатуры под их брендом. Дело за малым - утрясти количество нулей после запятой. С «Единой Россией» не сложилось - попробуем просочиться как бы от оппозиции. Знакомый прием.

К сожалению, политическая проституция и торговля флагами становится общим местом для крупных избирательных кампаний в Иркутске. Тем печальнее, что от нелюбимых политтехнологий не остаются в стороне даже казалось бы уважаемые строительные магнаты и их ближайшие родственники. Видимо, этим ребятам так хочется во власть, что за ценой они не постоют.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

## ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)